

Prolaz Karasevo napustio natjecanje

joi, 21 martie 2013

U subotu 02.03.2013. započeo je drugi dio prvenstva 4. lige Karasevsko-severinske županije, a obje ekipe iz Karasevskih sela su odigrale prve utakmice proljetne sezone na gostujućim igralima. U subotu 02.03.2013. započeo je drugi dio prvenstva 4. lige Karasevsko-severinske županije, a obje ekipe iz Karasevskih sela su odigrale prve utakmice proljetne sezone na gostujućim igralima.

Velimo obje, zato Karasevo Prolaz Karasevo, ona ekipa, nije nastavila s igrama u ovom prvenstvu. Voinca Lupac, nakon što je u prvom kolu pobijedila Dognja u u gostima s rezultatom 3-2, izborila je pobjedu i u drugom kolu, istina, minimalnu, 1-0 protiv Oravice. Croatia Clotoci je u prvom nastupu izgubila u gostima kod drugoplasirane Ocelu Ro_u s rezultatom 3-0, a u drugom kolu je bila slobodna. Treće je kolo bilo kobno za obje ekipe uključene u kompeticiju. Voinca Lupac je izgubila s 2-0 u Ocelu Ro_u i samim time izgubila prvu poziciju na ljestvici, a Croatia Clotoci je pak poražena s 2-1 na gostovanju u Karansebevu i trenutno se nalazi na desetom mjestu.

Ali vratimo se sada Karasevskoj nogometnoj ekipi Prolaz i njezinim problemima. Za sastav iz Karaseva prvenstvo je završilo brže nego što se očekivalo, i to na proljetnoj utakmici protiv Anjina, odigranoj u sklopu zadnjeg kola jesenskog dijela prvenstva, kada su ekipa i nogometaši na domaćem igralištu pobijedili sastav iz susjednog grada s rezultatom 1-0. Pobjeda protiv Anjine došla je nakon istorezultatske pobjede u gostima protiv R c gdje i upravo kada se mislilo da će Prolaz na krilima dvije povezane pobjede krenuti jače i bolje, onda je došlo do pravog debakla u redovima ekipe. Nije da su samo propale nade u izgradnju jedne kompetitivnije ekipe, s kvalitetnijim i ambicioznijim igrom, koji bi postizanjem boljih rezultata popravili mjesto na ljestvici, nego je drugi dio prvenstva četvrte nogometne lige Karasevsko-severinske županije naprosto započeo bez sastava iz Karaseva.

Na zasjedanju Osnivačkih članova Prolaza iz 21.02.2013. odlučeno je povlačenje seniorske ekipe iz drugog dijela natjecanja. Tada je uvijek bilo neizvjesno hoće li nastaviti nastupe u 4. ligi juniorska ekipa Starigrad, koja se, istina, ne može pohvaliti s nekim zapaženim rezultatima u zadnje vrijeme, isto kao što se s nekim značajnim rezultatima nije mogla pohvaliti niti seniorska ekipa u mirovini. Neposredno prije početka kompeticije, AJF je dopustio juniorima Starigrada daljnji nastup u natjecanju. I odmah je Karasevska omladinska ekipa, koja bi u skoroj budućnosti trebala osigurati igrači kadra za stvaranje nove ekipe Prolaza, zabilježila i prva dva poraza, 0-3 na domaćem igralištu protiv Boc_e i 1-6 u gostima protiv Glorije te jedan neodlučni rezultat (1-1) na domaćem igralištu protiv Moldo-Foresta.

Samo godinu dana prije Karasevo je imalo dvije seniorske ekipe u 4. ligi, Prolaz i Starigrad, i čak dvije juniorske. Unato tome, kvaliteta je uvijek bila upitna kada

je rije o ve ini igra a iz Karaševa. Neko vrijeme Prolaz i Starigrad su dijelile predzadnje i zadnje mjesto 4. lige, a i rezultati obje juniorske ekipe su bili iznimno loši. Ve tada se nogometu iz Karaševa nazirala tamna budu nost. U sezoni 2010-2011. na primjer, juniori Prolaza su odigrali 29 službenih utakmica i zabilježili isto toliko poraza, uz gol razliku 15 – 245! Najgore su tada prošli protiv Berzasce (1-18), zatim protiv Berzovie (0-16) ili protiv CSM iz Ri ice (0-16). Dakako, niti juniori Starigrada nisu u to vrijeme bili puno bolji, isto kao što to nisu niti sada. Od relativno recentnih poraza juniora Starigrada, zabilježeni u prvom dijelu ovog prvenstva, tek bismo spomenuli 0-10 protiv Boc_e, 0-9 protiv Moldove ili opet 0-10 protiv CS^ . I onda odakle toliko nade u juniore? Ni sami ne znamo. ak i kada bi naše mlade nade po ele nešto igrati, gdje e se onda zaustaviti sve ove druge juniorske mom adi koje su nas redovno dobivale s desetak, dvadesetak pogodaka razlike?

Na sastanku Osniva kih lanova Starigrada invocirani su i neki razlozi zbog kojih seniorska ekipa odustaje od daljnjeg natjecanja. Jedan od njih je uski raspoloživi kadar igra a, a to otežava adekvatnu pripremu i postizanje pozitivnih rezultata. Mnogi put se doga a da jedan, dva ili više igra a napusti ekipu i ode na rad u inozemstvo, a kad se vrate nisu više u formi ili ekipu ve napuštaju drugi. S druge strane, stalno se doga a, zbog nedostatne i neadekvatne pripreme, da su neki igra i ozlje eni tako da ekipa sada ima svega sedam igra a na koji bi mogla ra unati. Kad bi se mom ad iz Karaševa nekim udom i kompletirala, opet bi trebalo do i do pro-blema oko financiranja jer i op ina, i Zajedništvo bi se trebali zapitati isplatili se investirati u ekipu sumnjive kvalitete, koja je sa svojim izdanjima u zadnje dvije godine više rastužila nego obradovala svoje navija e.

Ivan
Dobra